

抓好普法宣教 建设“法治蒙电”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特供电公司精心组织开展“以习近平法治思想为指引,建设更高水平法治蒙电”为主题的系列普法活动,学习宣传习近平法治思想和宪法精神,引领公司广大干部职工深刻领会法治思想,牢固树立法治理念,在全公司形成尊崇宪法、崇尚法治的良好氛围。

呼和浩特供电公司通过“线上+线下”形

式,综合运用“网、端、微、屏”等数字化方式,大力开展学习宣传活动。动员全公司普法骨干,组织所在单位干部职工,开展宪法法律宣讲学习、制作宣传品、观看优秀宪法宣传视频、参与线上答题、参加线上法治讲座等活动。多媒体、多渠道开展宪法、民法典、电力法律法规的学习宣传,将国家的基本制度、公民的基本权利和义务及电力行业法规等重要内容

广泛普及,切实提升员工知法、守法、用法的意识和能力。

下一步,呼和浩特供电公司将努力推动宪法法律学习宣传常态化、制度化,进一步将宪法法律精神嵌入工作、融入生活、深入人心,以法治精神凝心聚力,为企业高质量发展保驾护航。

(杨磊 李顺鹏)

看望慰问鼓士气 检查指导促提升

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市公安局党委委员、交警支队党委书记、支队长范兵代表市公安局党委赴甘其毛都口岸看望慰问一线民辅警,送去疫情防护用品,并现场检查指导工作。

期间,范兵首先来到 G242 国道甘其毛都收费站,看望慰问现场执勤的民辅警。范兵指出,全体民辅警要切实提高政治站位,防止麻痹松懈思想,打起百倍精神,鼓足百倍干劲,切实筑起一道保障人民群众生命安全和身体健康的铜墙铁壁。同时,要切实关心关爱一线民辅警,科学安排警力,加强后勤保障,配齐防护装备,落实防护措施,确保民辅警健康安全。

在甘其毛都交警大队,范兵听取了该大队关于公安交管队伍教育整顿“大补课”开展情况汇报,详细翻阅了工作台账资料。范兵要求,要持续抓好学习教育,深入学习党的十九届六中全会精神,持之以恒加强党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢忠诚警魂。要持续抓好“15+9+N”项重点问题和顽瘴痼疾整治,推动突出问题全部整改销号、清仓见底。要深入开展“我为群众办实事”实践活动,持续在服务群众上出实招、办实事、解难题。

联合宣传造声势 文明出行守法规

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗交警大队联合旗委宣传部、文明办、团旗委、交通运输局以及外卖企业、志愿服务组织等部门、社会组织,在薛家湾汽车站开展了第十个 122 “全国交通安全日”群众性主题活动。

活动中,该大队宣传民警和各部门工作人员在活动现场设立了交通安全宣传咨询台,通过发放交通安全宣传资料、摆放宣传展板、讲解交通安全知识等形式,针对客运企业驾驶人、过往车辆驾驶人、行人开展普法宣传教育,并为两家外卖企业驾驶人现场发放了交通安全“小黄旗”“小蓝旗”,提醒外卖送餐人员及其他驾驶人遵规守法出行。与此同时,各基层岗路勤中队分别深入辖区的企业、学校、社区、农村集贸市场等场所,同步开展主题宣传教育活动,积极倡导广大交通参与者“守法规知礼让、安全文明出行”。(刘江)

精准施策筑防线 严把场所安全关

隆兴昌讯 面对疫情,巴彦淖尔市五原县看守所主动作为,启动监所一级勤务模式,实行全员封闭式管理,严防“人监输入、监内扩散、离监输出”,确保监所安全稳定。

加强组织领导,组建防疫处突小组,制定了《五原县看守所新型冠状病毒感染肺炎联防联控工作方案》《五原县看守所应对新型冠状病毒传播十条措施》等工作方案、预案,明确任务分工,强化责任落实;强化值班备勤,实行监管民辅警封闭式管理,并启动 A、B 班“驻勤轮值”勤务机制,实行定期轮流驻所 15 天执勤机制;驻所医生每日两次对民辅警及工勤人员进行体温测量,确保工作人员健康;增加驻所医生巡诊频次和测量体温次数,力争对病号早发现,早汇报,早治疗;设置隔离观察监区、监室,对新入监人员实行 35 天过渡观察管理,严密管控;配齐配足防护设备,对在押人员进行疫情防控知识宣讲和心理健康教育,增加在押人员锻炼身体频次,着力增强在押人员身体素质。(石永生)

聚焦军营管网用网 筑牢网络安全防线



为进一步强化安全保密观念,提高自我防范意识,武警内蒙古总队呼和浩特支队扎实开展管网用网专项活动,引导全体官兵增强网络安全意识,提升网上信息辨识能力,确保网络安全、有序管控的各项要求有效落实。

李晓磊 摄

线上线下载发力

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局监所管理大队积极组织民辅警学习贯彻党的十九届六中全会精神。

该大队通过集中组织民辅警线上线下学习以及鼓励民辅警自学的方式,深入学习党的十九届六中全会精神。通过学习,民辅警一

警示教育常态化

敖勒召其讯 近期,鄂尔多斯市公安局交通管理支队鄂托克前旗大队通过常态化开展反腐倡廉警示教育,助推交管队伍教育整顿“大补课”取得成效。

全区交管队伍教育整顿“大补课”开展以来,该大队高度重视,积极组织全体民辅警参加反腐倡廉警示教育活动,并及时对相关典型案例进行通报。大家纷纷表示,要以案为

诵读红色经典

鸿茅讯 日前,乌兰察布市凉城县公安局鸿茅镇派出所党支部开展了“诵读红色经典、传承革命精神”主题党日,旨在进一步坚定该所全体党员的政治信仰,推进党史学习教育走深走实。

在该所党支部副书记张燕妮的领读下,大家饱含深情地诵读着《读懂长征》,体会着

安装“反诈 APP”

锡林郭勒讯 为扎实推进“国家反诈中心”APP 推广工作,形成全民反诈良好格局,坚决遏制电信网络诈骗违法犯罪多发高发态势,近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局额尔敦派出所民警利用在长途客运站执勤的有利契机,为过往旅客现场安装“国家反诈中心”APP。

做好考前心理辅导

城关讯 针对驾驶人反映考前心理紧张的实际情况,为有效缓解广大考生的心理压力,切实做好应考人员心理健康服务,乌兰察布市兴和县交警大队车辆管理所结合“我为群众办实事”实践活动,全力做好学员考前心理疏导服务工作。

为了帮助学员以轻松的心态对待考试,在考试中正常发挥所学驾驶技能,车管所民

深学笃行践初心

致表示:在今后的监管工作中,将高举党的十九届六中全会精神伟大旗帜,不忘初心、牢记使命、忠诚履职、勇于担当,以时不我待、只争朝夕的紧迫感和责任感,圆满完成各项工作任务,争当监管行业排头兵,用实际行动践行人民公安为人民的理想信念。(白丽霞)

清正廉洁不褪色

鉴,以人为镜,认真汲取教训,自觉遵守党纪党规、法纪法规、警纪警规,时刻绷紧廉洁自律这根弦,做到不放纵、不越轨、不逾矩。要不断增强纪律意识、规矩意识、责任意识,严格按照法定权限和程序行使权力,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,始终保持人民警察清正廉洁的政治本色,助推交管队伍教育整顿“大补课”走深走实。(刘柏成 贾海霞)

传承革命精神

筚路蓝缕的革命岁月,读出了政治信仰的力量,读出了革命精神的力量。

随着音乐响起,在该所党支部书记赵永刚的领唱下,大家相继高歌《闪闪的红星》《我和我的祖国》,将活动推向高潮。活动结束后,该所全体党员踊跃交纳当月党费,活动取得了良好效果。(郭成 赵永刚)

守护群众“钱袋子”

期间,民警“面对面”“一对一”为长途客运站旅客讲解示范“国家反诈中心”APP 的功能,耐心解答安装注册该款 APP 的重要意义,手把手协助中老年人安装注册软件,并热情解答群众咨询。同时,积极为来往乘客讲解电信网络诈骗的发案特点、诈骗手段等方面的知识。(李志勇)

帮助学员缓解压力

警积极为学员进行考前心理辅导现场讲解,缓解考前紧张情绪,并根据实际需求,对个别压力过大的学员进行“一对一”辅导,通过介绍心理压力调适、塑造阳光心态的策略和缓解压力的技巧,引导应考学员正确认识压力,学会与压力共处,舒缓释放学员心理压力,引导其轻松对待考试,帮助考生们将所学驾驶技能淋漓尽致地发挥出来。(贾秀方 堵)

深化为民理念 深耕职责主业

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾海霞)全区交警队伍教育整顿“大补课”工作开展以来,鄂尔多斯市公安局交管支队在全面整治“15+4+N”项重点问题和顽瘴痼疾的同时,不断创新工作举措,持续做好做强职责主业。

全市交管部门积极开展“管爱大货车司机行动”,对大货车轻微交通违法行为以教育警告为主,原则上不予处罚;对出租车和快递外卖等从业人员,突出人性化执法;针对群众反映强烈的限速不合理、信号灯配时不科学、重点区域“停车难”等问题,研究推出高速公路提速增效、僵尸车清理整顿、优化交通组织、施划停车位等一系列有力举措,全面优化群众交通出行环境;针对城区车辆乱鸣喇叭现象,开展“沉默是金”专项整治行动,对市区重点路段乱鸣喇叭现象进行严格管控,推进文明城市创建;针对包茂高速耳字壕收费站交通拥堵问题,第一时间协调交通部门增设 5 条收费通道,得到了广大交通参与者的高度认可。

“三防合一”严管控 时刻绷紧“保密弦”

乌兰察布讯 为加强官兵手机使用管理,武警内蒙古总队乌兰察布支队从人防、物防、技防入手,构筑起一道严密的手机信息安全屏障。

为了强化手机管控,严格保密制度,该支队建立健全了“思想心理骨干—微信群群主—大(中)队主官—手机监管人员”网格化手机管理队伍,从点滴细节中发现问题,从常查常纠中发现苗头,防止违规传密、无知泄密等问题的发生。

为增强官兵上网的自我约束意识,该支队对官兵的手机全时、全域、全程实施定人、定时、定期监管,督导官兵严格落实手机、互联网使用规定,特别是将军队人员使用手机微信“十不准”作为硬性要求,开展了“网络社交是非”大讨论、“手机办公利弊”大辨析,促使官兵做到思想上警醒、行为上谨慎。(郭成 王智宁 李亮)

用活宣传新阵地 推广便民新举措

呼伦贝尔讯 为了切实增强广大群众的交通安全意识,预防道路交通事故的发生,海拉尔铁路公安处交管支队紧紧围绕“我为群众办实事”实践活动,创新开展交通安全宣传活动。

活动期间,重点向广大驾驶员宣传讲解近期出台的内蒙古公安“放管服”改革便民措施中涉及交管业务的“十分钟违停免罚”新举措。为了让广大驾驶员充分了解该项新举措,海拉尔铁路公安处交管支队联合呼伦贝尔铁路新媒体工作室以动漫加现场模拟的形式,制作了简单易懂的宣传片。通过全网发布,向广大驾驶员讲解十分钟违停免罚公众号的使用、如何绑定驾驶人车辆信息、如何对已记录的违法停车进行免罚申报以及十分钟违停适用条件、适用路段等内容。通过开展此次宣传活动,有效提升了驾驶员的交通安全意识,营造了安全文明的交通出行环境。(董震 满达)

防治宣讲入脑入心 确保监所安全稳定

大板讯 为了切实保障在押人员身体健康,确保监所绝对安全稳定,近日,赤峰市公安局监场所巴林右旗看守所开展了以“生命至上 终结艾滋 健康平等”为主题的艾滋病防治宣讲活动。

期间,驻所医生为在押人员详细讲解了有关艾滋病防治方面的知识。通过此次宣讲,增进了监所民辅警及在押人员对艾滋病防治知识的了解,提升了在押人员对艾滋病的防范意识,为预防各类传染性疾病的发生做好准备,有效提升了监所的安全系数。(刘莹)